11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.07.2010 10:01:46

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.07.2010 16:11:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150843/answer/151740




BeposATHOCTH 3ayaTusd C TAKMMU [I0Ka3aTeIIMU Pe3K0O CHUKEHa (HU3Kas TOABUXKHOCTh
CIIEPMaTO30U[I0B, ITOBLIIIEHHOE KOIUYECTBO JIEUKOIIMTOB, HU3K0E KOJUUYECTBO MOP(HOIOTUYECKH
HOPMaJIbHEIX (POPM - MPU3HAK BOCIIATUTENIHEHOTO IIPOIlecca B MOYEIOJIOBEIX My Tsax). O6paTUTech K
YPOJIOTY 04HO [y moo0cnenoBanus - aHanu3sl Ha 3I1I1IT (Bam u cympyre), moceB asKymsaTa Ha Gaopy
Y YYBCTBUTENIBHOCTDb K aHTUOMOTHKAM. [aziee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX 00CIIeIOBaHM.
[Tocne okoH4aHus nevyeHus dyepe3 1 u 3 Mecslia - CraliTe KOHTPOJIBHYIO CllepMOorpamMMy. Yoaydu.



